Исх. № 355/С-«Пластбау-М» 

От 09 сентября 2008 года

г. Москва

Председателю Контрольного Комитета  Правительства  г. Москвы 
1-му Заместителю Мэра в правительстве Москвы

  А.В. Рябинину
От Председателя инициативной группы соинвесторов жилых домов по ул. Наримановская, вл.8 и Севастопольский проспект, вл.51 (бывший проект ООО «Пластбау-М»), ветерана Внешней разведки России.
Уважаемый Александр Владимирович!


На основании решения общего собрания соинвесторов бывшего проекта ООО «Пластбау-М»  обращаюсь к Вам с настоятельной просьбой приостановить представление Мэру г. Москвы Ю.М. Лужкову заключений, сделанных Управлением экономической безопасности Москонтроля по результатам анализа правоустанавливающих документов граждан-соинвесторов строительства жилого дома по адресу: Севастопольский проспект , вл. 51, в связи с необходимостью внесения в них недостающих сведений и уточнений. 

Указанная просьба продиктована тем обстоятельством, что в следствие дозированного представления ДЖП и ЖФ правоустанавливающих документов граждан в Москонтроль и фрагментарной оценки условий сделок, заключенных дольщиками в 2003-2004 годах с компаниями-партнерами и контрагентами ООО «Пластбау М», не были учтены все платежные документы, подтверждающие факт уплаты 100% общего взноса на реализацию проекта и его обеспечение, который складывался:  из оплаты расходов на строительство приобретенных соинвесторами объектов недвижимости, страхование договорных отношений между соинвестором и застройщиком , а также услуг по юридическому сопровождению сделок и регистрации прав собственности.


В результате почти 2/3 дольщиков оказались включенными в список лиц, якобы недоплативших всех средств по инвестиционному договору. 
Детальный анализ сложившейся ситуации представлен в письмах, направленных инициативной группой в адрес Председателя Комиссии по проверке выполнения договоров на реализацию инвестиционных контрактов по строительству жилых домов в г. Москве 1-ому Заместителю Мэра г. Москвы В.И. Ресину и руководству ДЖП и ЖФ (письма прилагаются). 

Кроме того, инициативная группа обратилась в ДЖП и ЖФ с просьбой ускорить передачу в Москонтроль правоустанавливающих документов  соинвесторов строительства жилого дома по адресу ул. Наримановская, д. 8, которые собраны повторно, в связи с их утратой городскими службами,  после реорганизации структуры УЭБ  г. Москвы.


 Прошу Вас дать указание провести дополнительную проверку документов всех 107-ми дольщиков бывшего проекта ООО «Пластбау М» на основе объективного и всестороннего анализа представленных материалов.


Полагаю целесообразным в тех случаях, когда у Москонтроля возникают какие-либо неясности или вопросы в отношении документов того или иного дольщика, выяснять их путем непосредственного контакта с представителями инициативной группы и того соинвестора, кого они касаются.


Это способствовало бы исключению вероятности представления руководству города заключений, могущих привести к необоснованному ущемлению прав соинвесторов, вытекающих из основного закона РФ и Закона «О  защите прав потребителей услуг и товаров», тем более, что именно за счет средств указанной категории граждан, было осуществлено освоение строительных площадок по Севастопольскому проспекту, вл.51 и ул. Наримановская, вл.8, а также строительство нулевого цикла, включая подземные гаражи, т. е. одного из самых капиталоемких этапов реализации проекта.


 Приложение:

1. Письмо Первому Заместителю Мэра г. Москвы В.И. Ресину № 310 от 04.09.2008. 

2. Письмо Заместителю Руководителя ДЖП и ЖФ В.В. Логуновой от 04.09.2008

Председатель инициативной группы 

соинвесторов бывшего проекта 

ООО «Пластбау-М»




Липовой Борис Иванович

117152, г. Москва, Загородное шоссе, д.4, к. 3, кв.103. 

Тел. 8(903)613-8353

Тел. 954-86-96

