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 « 5 » сентября 2008 года 
                            Мэру  Москвы в Правительстве г. Москвы




Ю.М. Лужкову 
                                           Уважаемый Юрий Михайлович!

             Инициативная группа, действующая по решению общего собрания соинвесторов бывшего проекта ООО "Пластбау-М", обращается к Вам с просьбой оказать прямую и действенную помощь в разрешении сложной ситуации, возникшей в вопросе признания прав указанной категории граждан на получение в собственность объектов недвижимости, приобретенных в 2003-2004 годах в строящихся домах по ул. Наримановская вл. 8 и Севастопольскому пр-кту вл. 51.

            Это произошло в связи с тем, что Москонтроль Правительства Москвы, осуществляющий проверку правоустанавливающих документов соинвесторов бывшего проекта ООО "Пластбау-М" в рамках так называемого Регламента, подготовил заключение для представления Мэру города Москвы, согласно которому более 2/3 из 107 дольщиков причислены к категории лиц, якобы не доплативших денежные средства по договорам инвестиционного вклада.

           Заключение сделано в противовес результатам аналогичной проверки, которая проводилась в период с октября 2007 года по февраль 2008 года силами Управления по экономической безопасности г. Москвы (УЭБ), а также тому факту, что еще в декабре 2005 года все 107 дольщиков бывшего проекта ООО "Пластбау-М" были официально зарегистрированы при Префектурах ВАО и ЮЗАО г. Москвы как граждане, оплатившие в полном объеме инвестиционные вклады на строительство жилых объектов по указанным выше адресам.

            Основанием для регистрации в муниципальных структурах города явилось письмо дирекции ООО "Пластбау-М", подготовленное в этот период по требованию Правительства г. Москвы с приложением к нему списка дольщиков и закрепленных за ними объектов.

            В ходе консультаций с работниками Москонтроля выяснилось, что причиной сложившейся ситуации является то обстоятельство, что ДЖП и ЖФ в дозированном порядке предоставило платежные документы для анализа в контрольный орган Правительства Москвы.

              Кроме того, судя по результатам проведенной проверки, специалисты Москонтроля применили несколько своеобразную методику учета платежных документов. Опираясь на сведения о стоимости 1 кв.м., содержащиеся в предварительных договорах, заключенных соинвесторами с риэлтерской фирмой ООО «Уют-компания», специалисты Москонтроля не учли, что указанная стоимость включала в себя покрытие расходов на выполнение строительных работ, страхование сделки и услуг по юридическому сопровождению и оформлению прав собственности по завершению строительства. В результате, в заключение по каждому дольщику были включены только платежные документы о зачислении средств в пользу компаний-контрагентов ООО «Пластбау-М» и оставлены без внимания платежи за страхование сделки в пользу ООО «СК Природа» и за юридические услуги и оформление прав собственности в пользу ООО «Уют-компания».
            Стремясь исправить данную ситуацию, инициативная группа 11 сентября обратилась к руководству ДЖП и ЖФ с просьбой передать Москонтролю все недостающие документы, однако, как следует из заявлений сотрудников этой службы, они до сих пор не поступили по назначению.

             В этой связи, убедительно просим Вас сделать все необходимое, чтобы исправить ситуацию и не допустить ущемления и прямого нарушения прав соинвесторов, не только оплативших в полном объеме инвестиционные вклады, но и на средства которых было осуществлено освоение строительных площадок и проведение на них строительных работ начального этапа.

             Просим Вас дать указание Москонтролю и ДЖП и ЖФ: 

1. Провести повторный анализ правоустанавливающих документов на основе непредвзятого и объективного подхода, и только после этого представить откорректированные заключения  для рассмотрения Главе московского Правительства.
2.  В тех случаях, когда у указанных структур возникают вопросы к содержанию платежных или других документов того или иного дольщика, привлекать для их разрешения представителей инициативной группы и самого соинвестора, и только после этого составлять заключение с рекомендациями Москонтроля руководству города.


Мы считаем, что деятельность всех регламентных  институтов городского правительства должна  строиться на правовых принципах, исключать нарушение прав соинвесторов, которые пострадали от провала городских программ жилищного строительства на коммерческой основе, и взята под контроль Правительственной комиссии по проверке выполнения договоров на реализацию инвестиционных контрактов по строительству жилых домов в г. Москве.


Одновременно просим Вас  провести ревизию причин невыполнения большинства положений Постановления Правительства г. Москвы № 1059-ПП от 11.12.2007 года, в связи с истечением всех регламентных сроков, установленных этим нормативных актов.
Председатель инициативной группы

соинвесторов бывшего проекта ООО «Пластбау-М»                                           Липовой Б.И.

Секретарь инициативной группы                                                                        Алешкина Н.С.

117152, г. Москва, Загородное шоссе, д.4, корп.3, кв.103
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