Заместителю председателя Государственной Думы РФ и Председателю ЛДПР

Жириновскому В.В.

103265, город Москва, улица Охотный ряд, дом 1

От соинвесторов строительства жилых домов 

в г.Москве по адресам

Наримановской дом 8 и Севастопольский пр-кт дом 51

Уважаемый Владимир Вольфович!

Обратиться к Вам нас заставила безвыходная ситуация, которая длится уже много лет по вине Правительства Москвы и его чиновников.

С 2003 года мы пытаемся отстоять свои законные права и интересы, обращаясь во все инстанции Правительства Москвы и Правительства РФ.

После долгих лет мытарств, веры в справедливость и ожиданий, Экс-Президент РФ Путин В.В. и Мэр г.Москвы Лужков Ю.М. наконец пообещали, что обманутые соинвесторы (дольщики) получат свое жилье.


В подтверждение своих обещаний Мэр г.Москвы Лужков Ю.М. подписал Постановление №852-ПП от 02.10.07 «О расторжении инвестиционных контрактов, заключенных с ООО "Пластбау М" на строительство жилых домов по адресам: ул.Дубнинская, вл.30А, Севастопольский просп., вл.51, ул.Наримановская, вл.8, корп.1 и 2» и №1059-ПП от 11.12.07 «О мерах по защите интересов граждан, пострадавших от неисполнения обязательств ООО "Пластбау М", и завершении строительства жилых домов по адресам: ул.Наримановская, вл.8, корп.1 и 2, Севастопольский просп., вл.5, ул. Дубнинская, вл. 30а.»

Однако, несмотря на обещания Президента РФ, Постановления Мэра г.Москвы, ситуация обстоит координально наоборот! Соинвесторам не могут полноценно пользоваться на правах собственности своими квартирами. Многим соинвесторам уже давно выделены квартиры, как пострадавщим соинвесторам, однако до сих пор вообще не предоставлено жилье. И на это есть ряд причин, виновниками которых являются чиновники Правительства Москвы и бывший застройщик ООО «Пластбау М».

В приложенном письме, адресованному Президенту РФ, подробно излагается суть нашей проблемы.

Просим Вас как Заместителя председателя Государственной Думы РФ и Председателя ЛДПР предпринять необходимые усилия по защите прав граждан-соинвесторов на получение в собственность объектов недвижимости, приобретенных ими по договорам инвестирования, заключенным  в 2003-2004 годах с ООО «Пластбау М».


Указанная просьба продиктована тем обстоятельством, что Правительство г.Москвы предпринимает попытки воспрепятствовать этому и отказывается от выполнения тех обязательств, которые оно брало на себя осенью 2007 года после решения расторгнуть Инвестиционный контракт с ООО «Пластбау М» №ДЖП.02.ВАО.00365 от 11.09.2002г. (Постановление Правительства Москвы №852 от 02.10.07.).


Мы просим Вашего прямого и экстренного вмешательства еще и в связи с тем, что указанные выше действия городского Правительства обращены против группы соинвесторов, большая часть которой является гражданами пенсионного возраста. Среди них есть Ветераны труда, воинской службы и инвалиды.

За 7 лет, в течение которых мы добиваемся реализации своих законных прав на получение в собственность приобретенных жилых объектов в рамках городских программ жилищного строительства, мы устали от обещаний, заверений Правительства Москвы, которые на практике не только не реализуются, но и искажаются и откровенно блокируются.

Многих соинвесторам Правительство Москвы пытается обременить необоснованными финансовыми обременениями.

И что самое странное, что ни кто не несет ответственности за срыв жилищных программ и попыток городских чиновников в нарушении законов РФ применять практику необоснованных финансовых обременений на граждан, которым за годы долгостроя и без того был нанесен серьезный материальный и моральный ущерб, не говоря уже о потере здоровья многими из них.

Просим Вашего содействия и помощи!

С уважением,

Инициативная группа соинвесторов



