Исх № 5/С от 26.11.09
ПРЕЗИДЕНТУ РФ Медведеву Д.А.

103132, Москва, Россия

ул. Ильинка, д. 23

От соинвесторов строительства жилых домов 
в г.Москве по адресам

Наримановской дом 8 и Севастопольский пр-кт дом 51
Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Убедительно просим Вас как главу государства и гаранта Конституции РФ предпринять необходимые усилия по защите прав граждан-соинвесторов на получение в собственность объектов недвижимости, приобретенных ими по договорам инвестирования, заключенным  в 2003-2004 годах с ООО «Пластбау М».

Указанная просьба продиктована тем обстоятельством, что Правительство г.Москвы предпринимает попытки воспрепятствовать этому и отказывается от выполнения тех обязательств, которые оно брало на себя осенью 2007 года после решения расторгнуть Инвестиционный контракт с ООО «Пластбау М» №ДЖП.02.ВАО.00365 от 11.09.2002г. (Постановление Правительства Москвы №852 от 02.10.07.).

В этот период Правительство г.Москвы в целях решения проблемы обеспечения интересов обманутых дольщиков в одностороннем порядке изъяло у прежнего застройщика ООО «Пластбау М» земельные участки вместе с недостроенными объектами, которые были профинансированы соинвесторами в 2003-2004 г.г., пообещав им, что после завершения строительства Правительство г.Москвы выполнит все обязательства перед гражданами, ранее заключившими договоры с ООО «Пластбау М» и предоставит им в собственность без каких-либо препятствий, ограничений и финансовых обременений, приобретенные ими объекты недвижимости. Эти обязательства детально были закреплены в Постановлении Правительства Москвы за №1059 от 11.12.07. 


Согласно этому Постановлению Правительство Москвы должно было в кратчайшие сроки расторгнуть Инвестиционный контракт с ООО «Пластбау М», учесть в бюджет будущего строительства средства, которые были внесены соинвесторами на начальном этапе строительства и после завершения всех работ по возведению жилых домов по адресам Наримановская, дом 8 и Севастопольский пр-кт, дом 51, произвести раздел площадей на те, которые «принадлежат дольщикам ООО «Пластбау М» и на отходящие на нужды города», предоставить дольщикам в собственность указанные выше объекты и оказать помощь в регистрации прав собственности на эти объекты.

После почти двух летнего периода необоснованных проволочек с реализацией процедуры расторжения, которое завершилось 06.10.2009г., Правительство Москвы вместо реализации указанных выше положений, в тайне от соинвесторов подало заявку на регистрацию прав на все без исключения жилые объекты введенных в эксплуатацию вышеуказанных домов в УФРС г.Москвы, скрыв тот факт, что указанные объекты имеют обременения по инвестиционным договорам 2003-2004 г.г.
Наряду с этим Правительство Москвы отказалось признать правомерность исков граждан, обратившихся в Зюзинский и Преображенский суды г.Москвы о признании прав собственности на ранее приобретенные ими объекты недвижимости, игнорировав тот факт, что дольщики бывшего проекта ООО «Пластбау М» вынуждены были пойти на эти шаги в связи с затяжкой процедуры расторжения Инвестиционного контракта между Правительством Москвы и ООО «Пластбау М», а также руководствуясь рекомендациями, данными им Председателем комиссии по проверке выполнения договоров на реализацию Инвестиционных контрактов по строительству жилых домов в г.Москве В.И.Ресиным и руководством Минэкономразвития (октябрь 2008 года).

Вместо обещанной поддержки и выполнения обязательства учесть вклад дольщиков в освоение строительных площадок и строительства жилых домов, Правительство г.Москвы через свои структуры ДЖПиЖФ инициировала встречные иски в судах против соинвесторов 2003-2004 г.г., требуя признать право собственности за Правительством г.Москвы, как единственным Инвестором. Представители этой структуры встали на путь откровенного затягивания судебных процессов. В результате рассмотрение исков граждан в Зюзинском и Преображенском судах о признании прав собственности практически оказалось заблокированным и начиная с августа 2009 года вынесение решений по этим искам приостановлено. 

Одновременно с этим Правительство г.Москвы не имея на то никаких юридических оснований, выставило к дольщикам требования о доплате появившихся после реализации проекта излишков площадей в квартирах построенных домов по ул.Наримановская 8 и Севастопольскому пр-ту 51.

По существу Правительство г.Москвы полностью игнорировало п.9.1. договоров инвестирования, закрепляющих положение о том, что соинвесторы обязаны платить за дополнительную площадь по расценкам, установленным на момент подписания договора и выдвинула обременения по рыночной стоимости на сегодняшний день из расчета 3265 $ США за один кв.м. При этом Правительственные структуры г.Москвы отказались принять во внимание тот факт, что Департамент городского заказа без согласования с соинвесторами до предела удешевил строительный объект, не обеспечив выполнение таких работ как: стяжка полов, разводка линии электроснабжения, возведение межкомнатных перегородок. К тому же при строительстве был допущен ряд серьезных нарушений выразившихся в неправильной установке балконных блоков, в оборудовании стояков водоснабжения и воздуховодов посредине сантехнических кабин и кухонь. Для проведения работ по исправлению данных упущений по муниципальным расценкам, необходимо для однокомнатной квартиры не менее 10000 $ США, для двухкомнатной 15000 $ США, трехкомнатной – 20000 $ США. 
Даже после представления в ДЖПиЖФ сведений о том, что дольщики в полном объеме оплатили излишки метражей жилой площади в строгом соответствии п.9.1. Договора инвестирования, в период, который предшествовал расторжению Инвестиционного контракта, Правительство Москвы не отказывается от попыток распространить финансовое обременение на дольщиков, встав на путь открытого шантажа и угроз, что граждане, в случае неуплаты могут потерять право на получение квартир.

Не может не вызывать возмущение тот факт, что руководство ДЖПиЖФ отказывается признать то обстоятельство, что увеличение общей площади квартир происходило за счет сокращения жилой площади и увеличения количества лоджий, которые согласно нормативным актам Правительства Москвы, начиная с 2005 года не включаются в стоимость квартир и рассчитываются по коэффициенту 0,00. 



Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Мы просим Вашего прямого и экстренного вмешательства еще и в связи с тем, что указанные выше действия городского Правительства обращены против группы соинвесторов, большая часть которой является гражданами пенсионного возраста. Среди них есть Ветераны труда, воинской службы и инвалиды.
За 7 лет, в течение которых мы добиваемся реализации своих законных прав на получение в собственность приобретенных жилых объектов в рамках городских программ жилищного строительства, мы устали от обещаний, заверений Правительства Москвы, которые на практике не только не реализуются, но и искажаются и откровенно блокируются.
И что самое странное, что ни кто не несет ответственности за срыв жилищных программ и попыток городских чиновников в нарушении законов РФ применять практику необоснованных финансовых обременений на граждан, которым за годы долгостроя и без того был нанесен серьезный материальный и моральный ущерб, не говоря уже о потере здоровья многими из них.
Просим Вашего содействия и помощи!

В сложившейся ситуации просим Вас дать указание: 

1. Отозвать заявления на регистрацию квартир соинвесторов 2003-2004гг.

из УФРС г. Москвы, прежде всего тех соинвесторов, которые обратились в суды (списки таких граждан имеются в ДЖПиЖФ ВАО и ЮЗАО).
2. Обязать ДЖПиЖФ отказаться от попыток взимания обременений  в отношении тех граждан-соинвестров, которые полностью оплатили  до расторжения инвестиционного контракта между городом и ООО «Пластбау М» увеличение площади квартир по данным БТИ в соответствии с пунктом 9.1. договоров инвестирования».

3. Взыскать с остальных граждан-соинвесторов плату за увеличение площади квартир в соответствии с п. 9.1. договоров инвестирования с ООО «Пластбау М».

4. Отозвать исковые заявления ДЖПиЖФ ВАО из Пресненского суда г. Москвы в отношении соинвесторов 2003-2004 гг.бывшего проекта ООО «Пластбау М» в связи с их неправомерностью и как не отвечающие п. 4.1. постановления Правительства № 1059-ПП. 
5. Наказать лиц, ответственных за нарушение прав граждан-соинвесторов 2003-2004 г.г., пострадавших от бюрократического произвола.
Инициативная группа соинвесторов.
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